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2 & De las funciones siguientes, écudl es la derivada de h(x) = =2 - (20 — 3)?

Punts: 1
Trieu una a. dr
resposta. b. 422 — Ga
C. Gx? — 6
d. 222
r—3
3 % De las funciones siguientes, écual es la derivada de k(r) = — 1?
I= —
Punts: 1
Trieu una ] 2r
2r
resposta.
b 4
Tt — 222 41
c 2r
C(x? - 1)2
dr
d.
r2—1

. . . . 2 +3
4 £ De las funciones siguientes, écual es la derivada de k(x) = In ( Pt )?

1—3x
Punts: 1
Trieu una 1= ‘h
resposta. 2z + 3
—11
" Gr? +Tr— 3
11

C. ——————
Or? — G + 1

d. ln (%)
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- - - - 4 - . .2 T
5 « De las funciones siguientes, écual es la derivada de h(x) = 3% +25—1?

Punts: 1
. a2
Trieu una a. e H2r—l Gy 4 9)
resposta.
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Desa sense enviar Envia i acaba

[ i"lf.}('}{.{iE}.‘ @ Documentacié de Moodle per a aquesta pagina
Heu entrat com Agusti Estévez Andreu (Sortida)
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